イーハトーブ花巻応援寄附申出書

令 和	年	月	日

(あて先) 花巻市長

	私は、	花巻	市へ	下記(ひ と	おり	「イ	— ,	ハト	. —	ブ	花》	巻応	援	寄 附	金	」を	寄阝	付し	た	V) (の `	で
申	し出ま	す。																					

гошь :	/ 0						
	ふりがな						
	氏 名						
申込者	住 所	〒 - arrive					
	電話番号		Mail				
	公表可否	氏名及び寄附金額の公表につい	て同意で	する。			
	Z X 11 1	□はい □いいえ					
寄附金額							
⑤ 寄 附 金 0) 寄附金の使い道をご指定ください 。(希望する事業に○印を記入)						
投票							

@

指定		事業の種類								
	1 仕事	1 仕事いっぱい、雇用いっぱい、活力に満ちたまちづくり								
	2 自然	2 自然豊かな地域でともに支え、誰もが安心して、いきいきと快適に暮ら								
	すまちづくり									
	3 郷土	3 郷土を愛し、丈夫な体と深い知性を持つ心豊かな市民が育つまちづく								
	Ŋ	Ŋ								
	4 すべ	4 すべての市民が手と心をつなぐ、個性あふれるまちづくり								
	5 市民	5 市民目線で経営する強くて優しいまちづくり								
	6 市長	におまかせ!								
郵便局(ゆうちょ銀行)の窓口で寄附金を払い込みしたい。										
	込み方法 『方法に〇	郵便局(ゆうちょ銀行)以外の金融機関で払い込みしたい。								
	印)	現金書留で花巻市役所へ送金したい。								
花巻市の窓口で、現金で寄附したい。										
「寄附金税額控除に係る申告特例(ワンストップ特例)」申請書をご希望の方は、左の箱をチェックしてください。※本人確認のため「生年月日」をご記載ください。										
	──】 									

◎ふるさと納税返礼品の希望について(5千円以上の寄附の場合、以下をご記入ください)

	返礼品番号	商品名					
	(例)						
ご希望返礼品記入欄							
備考欄(返礼品に関して特記事項がございましたらご記入ください)							

■寄附金の使い道の詳細

花巻市では、イーハトーブ花巻応援寄付金(ふるさと納税)で頂戴したご寄附を返礼品等の経費に活用させていただいた上で、皆様にお選びいただく使途に活用させていただきます。

- 1 仕事いっぱい、雇用いっぱい、活力に満ちたまちづくりに活用します 市内の事業者等が安心して生産活動ができるよう農業の ICT 化や担い手支援、市内企業 の技術力向上など、市の基盤となる農業・商業・工業などの市内事業者の支援に活用させ ていただくほか、市の産業を PR する事業等に活用させていただきます。
- 2 自然豊かな地域でともに支え、誰もが安心して、いきいきと快適に暮らすまちづくりに活用します

市内で生活する子育て世代が安心できる子育て環境や学習環境の整備するため、妊婦や子どもの予防接種の補助や食育支援、障がいをもった子どもたちのサポート環境整備のほか、市民が暮らす環境整備等に活用させていただきます。

3 郷土を愛し、丈夫な体と深い知性を持つ心豊かな市民が育つまちづくりに 活用します

子どもから大人まで、いつでも学べる機会を提供し、「人づくり」・「まちづくり」を推進するために、学校教育の推進や図書館整備事業、芸術や文化の推進事業等に活用させていただきます。

- 4 すべての市民が手と心をつなぐ、個性あふれるまちづくりに活用します。 地域主体の地域づくりが、より個性にあふれ活発に行われるために、幅広い世代の市民の さらなる参画の推進と安定した地域づくりの基盤づくりに活用させていただきます。
- 5 市民目線で経営する強くて優しいまちづくりに活用します。 地方分権が進展する中、市民に満足度の高い行政サービスを提供していくために、選択と 集中による効率的で効果的な行政運営の実施に活用させていただきます。
- 6 市長におまかせ! 市が必要とする事業に活用させていただきます。

■個人情報について

- ・寄附者氏名や個別の金額等は、ご本人の承諾無く公表することはありません。
- ・個人に関する情報は、法令や条例で定める場合、その他の特別な理由のある場合を除き、第三者に開示することはありません。

■ご注意

- ・花巻市の「イーハトーブ花巻応援寄附金」は、お申し出以外による専用口座への"振込"をお願いすることは一切ありませんので、十分にご注意ください。
- ・金融機関の窓口または郵便局(ゆうちょ銀行)で払い込まれる場合は、花巻市が送付する所定の納付書による納付か、指定口座への振込をお願いいたします。
- ・郵便局(ゆうちょ銀行)や花巻市指定金融機関の場合、手数料はかかりませんが、それ以外の金融機関の窓口で払い込まれる場合は、振込手数料が必要で寄附者のご負担となります。
- ・クレジットカード決済をご希望の場合は、本用紙ではなく、ふるさと納税ポー タルサイトからお申込みをお願いいたします。
- ・ 寄附金税額控除に係る申告特例制度(ワンストップ特例制度)の内容及び手続きにつきましては、下記までお問い合わせください。

■申し出・<u>お問い合わせ先</u>

〒025-0004 岩手県花巻市葛第3地割183番地1

一般社団法人花巻観光協会

TEL: 0198-29-4466/FAX: 0198-29-4447 MAIL: hana-furusato@kanko-hanamaki.ne.jp